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Békés Megyei Központi Kórház, gyulai Pándy Kálmán Tagkórház Központi Aneszteziológiai és

Intenzív Terápiás Osztály 

A Központi Intenzív Osztályon, két részlegen látjuk el a vírus miatti súlyos eseteket.

Napról  napra  hétről  hétre  tanultuk,  tanuljuk  mi  is  a  tapasztaltak  alapján,  hogy  hogyan

csempészhetnénk egy kis örömöt a betegeink számára.

A kommunikáló  betegeknél  a figyelem elterelés egyik  nagyszerű  módja  volt  a  zene hallgatás,  az

éneklés és időnként a tánc. Mosolyogva jelezték, ha a nővérke produkciója sikert aratott.

Több  ápoltunk  szerette  e-mailba  írta  meg  a  biztató  szavakat,  amit  kinyomtattunk,  átadtunk,

felolvastunk a betegeknek. Az unokákról, családtagokról képeket juttatunk be a betegeknek. Ha volt rá

idő, lehetőség, válaszoltunk a beteg nevében a neki küldött üzenetre.

Amikor már nem kellett küzdeni minden légvételért megkértük a családot, hogy hozzák be a beteg

mobiltelefonját, amin keresztül a családdal való kommunikáció kicsit egyszerűbbé vált.

Sok betegnek osztályukon volt a születésnapja, ezeknek a betegeknek internetről letöltött torta képet

nyomtattunk, kiszíneztük, majd felköszöntöttük a betegeket. 

COVID protokollnak  megfelelően  beöltözve  egy-két  kolléga  az  ágy  mellett  a  többi  kolléga  orvos,

beteghordó is az ajtóban énekelte a boldog születésnapot dalt. 

Volt egy beteg aki intubálva, lélegeztető gépen töltötte a születésnapját, mikor énekeltünk neki tapsolt

közben, utána a két kezével dobálta a puszikat.

Elküldte a képet és azt írta alá „ őrzőm mert nem mindig van ilyen örömteli szép szülinapom”.

Egy másik beteg, a kórteremben maradt a Rider Digest könyvet adtuk oda olvasni. Felcsillant a szeme

„Biblia”? Természetesen egyből kerítettünk kórházi „Bibliát”. 

A védőruhából kiöltözve az üvegfalon keresztül személyesebbé tettük a kapcsolatot tudták, hogy kit

rejtett a maszk, a pajzs, a nagy fehér overáll.

Minden hozzátartozó számára biztosított az orvossal való kapcsolattartás délután 2 órától. 

A kritikus állapotban lévő betegek családtagjaik számára- orvosi engedéllyel biztosítjuk a látogatás

lehetőségét. 
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